



## **Торжественное мероприятие принятия Присяги сотрудника Следственного комитета Российской Федерации**

31 января 2013 года в Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области начата деятельность аттестационной комиссии в 2013 году.

По результатам первичной аттестации следователь следственного отдела по городу Мурманск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области Попрыгин Сергей Сергеевич был признан соответствующим замещаемой должности.

По окончании аттестационной комиссии, в соответствии с законом Российской Федерации № 403-ФЗ от 28.12.2010 года «О Следственном комитете Российской Федерации», Попрыгин Сергей Сергеевич в торжественной обстановке принял Присягу сотрудника Следственного комитета Российской Федерации.

Поздравляем нашего коллегу и желаем дальнейших успехов в службе по защите законных интересов личности, общества и государства от преступных посягательств!

*01 Февраля 2013*

*Адрес страницы:* <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/721910>